

关键词：APP开发,app创业

内容概要：

如今，APP开发门槛已经降到几乎为零，这要归功于众多自助生成App平台的出现。众多自助生成App平台用户可以在短短几分钟之内制作出一款手机App，零门槛对于移动应用数量的增长助推作用可以用可怕形容,app开发门槛的降低在促使移动应用增速提高...

正文：

如今，APP开发门槛已经降到几乎为零，这要归功于众多自助生成App平台的出现。众多自助生成App平台用户可以在短短几分钟之内制作出一款手机App，“零门槛”对于移动应用数量的增长助推作用可以用“可怕”形容,app开发门槛的降低在促使移动应用增速提高的同时，也拉大了僵尸应用的占比。悲观者甚至发出“App已死”的哀鸣，持此论调者众多，但其论据却大多站不住脚，充其量只能证明App创业环境愈发艰难。

有人说微信公众号的出现正逐渐代替App的位置，因为对于企业和商家而言，微信面向认证账号不断开放的服务接口以及庞大的用户群体足以满足其商业化的需求。不过别忘了，微信这个超级App本身形态就是App。也有观点称用户经常使用的应用集中在几个必需的App上，因为日常社交、购物、出行等需求完全可以通过这些App集中解决，不需要再安装其他应用，因此得出新应用机会渺茫的结论，对此我不敢苟同。用户的精力是有限的，能够在用户手机中留存的下来的应用必然满足了用户某些刚需，这是产品能否获得用户认可的问题，并不是App产品形态的问题，也不能证明App的过时或者说衰落。



那么该如何为自己的App找到一条合理且持久的盈利渠道呢？由于移动广告的糟糕体验，许多应用都在尝试用给用户带来收益的方式保证广告主和平台的利益。比如用户在某些新闻客户端中点击广告可以获得金币，有些锁屏应用甚至直接与用户进行现金分成，也有些平台整合众多商家和App开发者资源，将商家广告投放至各个App内，开发者再以收益诱惑带动用户的点击，点击量的增加同时保证了App所有者和商家的利益，可谓三方受益。这对大量缺乏变现能力的移动应用来说，不失为一个好的盈利模式。

App无论是主打娱乐性还是功能性，落脚点都是一种工具，通过手机上面的app所做的事囊括了生活的方方面面，这决定了app的产品经理进行初步的定位。好的定位加上市场宣传才可以收获足够的体验用户，而这是获得融资和媒体关注的第一步，也是app存活的第一步。

电商可以看做是app自给自足的获利方式，他可以摆脱资本的困扰，同时提升对资本的吸引力，要知道大部分app是免费的，都是不断地融资来获得持续的开发，有的app经过媒体曝光后，就迅速消亡了，这其中有很多原因，其中很重要一点：从财务上看，如果去掉融资获得的经济收益来看，app收入很有可能是负增长，而其所产生的客户群体不是活跃度不高，就是无法带来经济价值。

说了这么多，我的本意是想对那些有app创业想法的朋友们说上几句建议，App创业的激烈竞争已经达到了历史高峰，在大门类下的创新是有限的，只有瞄准更细分的市场领域才有机会，且这个市场未来是成长性质的。

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com